

Nuevos trabajos de mantenimiento en Villafranco del Guadiana, Balboa y Alvarado

REDACCIÓN

BADAJOZ. La Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Badajoz aprobó en su reunión de ayer por la mañana nuevas inversiones y actuaciones, por un importe que asciende a un total de 118.160,8 euros, destinadas a sufragar nuevas obras y actuaciones de mantenimiento en las pedanías pacenses de Villafranco del Guadiana, Balboa y Alvarado.

Según informa el Ayuntamiento de Badajoz en una nota de prensa, en Villafranco del Guadiana se invertirá un total de 74.830,61 euros repartidos en la climatización del Centro Cívico (por 25.000 euros), la plantación de árboles y césped para adecuar las zonas verdes deterioradas que necesiten la replantación de masa arbórea o praderas de césped (otros 21.330,65 euros), así como la adecuación para el riego automático en los parterres situados en la calle Virgen de Guadalupe de la pedanía (28.499,96 euros más). También se aprobó la automatización de riego en la calle El Olivo y en la Plaza Mayor de Alvarado por un total de 25.330,19 euros, y las obras y actuaciones necesarias para instalar un letrero anunciador de la pedanía en la entrada de Balboa por 18.000 euros.

Por otro lado, el Ayuntamiento también ha informado de que llevará a cabo esta semana la sustitución del césped de transición al invierno del Nuevo Vivero, dentro del contrato de mantenimiento con una inversión de 247.000 euros.



Inicio ayer de los entrenamientos en el pabellón. **BCB**

Los entrenamientos vuelven a la pista de La Granadilla

El Ayuntamiento ha sustituido el suelo en la pista central por madera y desarrollará una segunda fase de obras para cambiar los asientos

R. R.

BADAJOZ. Los deportistas vuelven esta semana a la pista central de La Granadilla, a la que el Ayuntamiento le ha cambiado el suelo por madera en poco más de un mes. El Club Baloncesto Ciudad de Badajoz (BCB), que cuenta con 200 niños, es el que más uso hace de estas instalaciones, aunque hay más, porque La Granadilla también es la sede de partidos y entrenamientos de fútbol sala, balonmano, voleibol o bádminton.

El alcalde, Ignacio Gragera, vi-

sitó recientemente las obras con la consejera Victoria Bazaga y ya entonces apuntaron a que la sustitución del suelo podría estar terminada a principios de octubre, como finalmente ha ocurrido.

El Ayuntamiento de Badajoz anunció hace un año que renovaría el parqué de La Granadilla porque está muy deteriorado. Además del desgaste propio del paso del tiempo, este pabellón pacense ha sufrido goteras que han podrido la madera en varias zonas. Fue muy comentada el partido de mediados de abril del BCB contra

Sus instalaciones son utilizadas por equipos de baloncesto, fútbol sala, balonmano, voleibol y bádminton

el Moraleja que se tuvo que parar por la enorme cantidad de agua que caía del techo. De hecho, el Ayuntamiento realizó algunas reparaciones de urgencia en la cubierta en mayo. Este verano también se ha arreglado la zona en la que existían filtraciones. Y ayer se cambiaron las señales informativas internas del recinto deportivo.

La renovación de la pista se encargó a la empresa Soluciones Deportivas Ibaizabal por 140.311 euros. Pero la actuación en La Granadilla es más amplia. A partir de ahora van a sacar a concurso una segunda fase para cambiar los asientos, renovar las canastas y un nuevo sistema de megafonía. La reforma completa, entre las dos fases, está cofinanciada por la Junta de Extremadura y alcanza los 400.000 euros.

Los Premios IPfest Extremadura 2025 se entregarán el 20 de noviembre

Se reconoce la excelencia en la investigación, la innovación y la transferencia de conocimiento científico y tecnológico en la región

REDACCIÓN

BADAJOZ. Los II Premios Nacionales a la Transferencia de Conocimiento y Tecnología se entregarán en Badajoz el 20 de noviembre. Fundecyt-Pctex, dependiente de la consejería de Educación, Ciencia y Formación Profesional, organiza esta segunda edición de

los Premios IPfest Extremadura 2025, que reconocen en el ámbito nacional y regional la excelencia en la investigación, la innovación y la transferencia de conocimiento científico y tecnológico que se produce en la región.

Pueden presentarse al reconocimiento investigadores, grupos de investigación del Sistema Extremeño de Ciencia, Tecnología e Innovación, estamentos públicos, asociaciones no gubernamentales, organizaciones y empresas privadas.

Para nominar a los candidatos basta con acceder a la web habilitada para el evento y presentar las

candidaturas hasta el 31 de octubre, abiertas al público general, informa en nota de prensa la Junta de Extremadura.

Evento nacional

IPfest 2025 se celebrará de forma simultánea en 17 ciudades españolas, una por cada comunidad autónoma, consolidándose como el mayor evento nacional dedicado a la transferencia de conocimiento y la innovación. Además de Badajoz, las sedes incluyen ciudades como Sevilla, Zaragoza, Vigo, Valencia, Bilbao, Barcelona, Madrid o Murcia, entre otras, que acogerán actividades, encuentros y la

entrega de los premios.

Entre los galardones, que incluyen categorías tanto nacionales como regionales, destacan el Premio a la Trayectoria Profesional y el Premio Rookie, junto a distinciones como Divulgación, conCIENCIA, Scale Up, Startup de Base Tecnológica y Patente con más repercusión, que valoran desde la comunicación y el impacto social hasta el crecimiento empresarial y la innovación tecnológica.

Completan la convocatoria el Premio da Vinci a las Humanidades y el Premio al Impulso Investigador a la Transferencia de Conocimiento, que ponen en relieve la integración de ciencia, arte y humanidades, así como la labor de quienes impulsan la transferencia en el ámbito investigador.

El programa de IPfest 2025 dará inicio a las 16.30 horas en el Campus Universitario con la ponencia

Escolares participarán en un homenaje a los que dieron su vida por España

REDACCIÓN

BADAJOZ. La Delegación de Defensa en Extremadura, el Ayuntamiento de Badajoz y la Dirección Provincial de Educación de la Junta celebrarán mañana en la capital pacense un izado solemne de la bandera y un homenaje a los que dieron su vida por España en el que participarán alumnos de varios centros escolares pacenses.

El acto se celebrará a las 10.45 horas en la plaza Conquistadores, tras las instalaciones de la Delegación del Defensa en Extremadura, entre cuyas funciones se encuentra la difusión de la cultura de defensa en la comunidad autónoma. Este cometido es de «gran trascendencia», ha explicado la Delegación de Defensa en la región en nota de prensa, ya que tiene por finalidad contribuir a que la sociedad española, y en particular la extremeña, conozca, valore y se identifique con su historia, con sus tradiciones, con los símbolos que nos representan y con el «esfuerzo solidario y efectivo» que las Fuerzas Armadas realizan para salvaguardar los intereses nacionales.

Por todo ello, la Delegación de Defensa en Extremadura junto con el Ayuntamiento y la Dirección Provincial de Educación promueven la puesta en marcha de este acto, durante el cual los alumnos de varios centros educativos tendrán un «especial» protagonismo, en el marco de una iniciativa que «pretende fomentar ese sentimiento de pertenencia y orgullo de lo que representa España».

inaugural del catedrático Fernando Sánchez Figueroa, centrada en la transición de la investigación de excelencia al mercado internacional, destacando su experiencia en la creación de spin-offs y su trayectoria en la transferencia de resultados de investigación.

A continuación, se celebrará una mesa redonda sobre referentes en transferencia de ciencia y tecnología, en la que participarán directores y responsables de I+D de universidades, centros tecnológicos y empresas, moderada por la Universidad de Évora.

La tarde continuará con los discursos de los nominados, la entrega de los premios y concluirá con la clausura, cerrando así una jornada dedicada a reconocer la innovación, la transferencia de conocimiento y el impacto de la colaboración entre investigación y empresa.